

TMR

PÍ SOMNÁ INFORMÁCIA PRE POUŽÍVATEĽOV

Oilatum gel Ľahký tekutý parafín dermálny gél

Pred použitím lieku Oilatum gel si pozorne prečítajte písomnú informáciu pre používateľov. V prípade, že niečomu nerozumiете, poraďte sa so svojim lekárom alebo lekárnikom.

Držiteľ rozhodnutia o registrácii

GlaxoSmithKline Consumer Healthcare Czech Republic s.r.o.
Hvězdova 1734/2c
140 00 Praha 4
Česká republika
mail: cz.info@gsk.com

Charakteristika

Oilatum gel je biely priesvitný dermálny gél olejovej konzistencie s kvetinovou vôňou.

Farmakoterapeutická skupina

Dermatologikum

Čo obsahuje Oilatum gel?

Oilatum gel je nepenivý zjemňujúci dermálny gél, ktorý obsahuje 70 g ľahkého tekutého parafínu (70 %) v 100 g dermálneho gélu.

Oilatum gel ďalej obsahuje polyetylén 617A, makrogol 400 dilaúrat, sorbimakrogol 2000 peroleát, oktyldodekanol, myristopolypropylénglykol 120 propionát, fenyltrimetikon a kvetinovú vôňu.

Načo sa Oilatum gel používa a ako účinkuje?

Oilatum gel sa používa na liečbu svrbiacej podráždenej kože vrátane zápalových ochorení kože, ekzémov, stareckého svrbenia a ichtiózy. Ichtióza je závažné kožné ochorenie s prejavom suchej kože. Liek môžu používať všetky vekové skupiny vrátane dojčiat a batoliat.

Kontraindikácie

V prípade precitlivenosti na ktorúkoľvek zložku lieku by ste sa mali poradiť so svojim lekárom alebo lekárnikom. Oilatum gel by ste nemali používať, ak máte mastnú pokožku.

Nežiaduce účinky

V prípade, že sa u vás po použití lieku Oilatum gel objaví vyrážka alebo podráždenie, prerušte používanie lieku a poraďte sa so svojim lekárom alebo lekárnikom.

Hlásenie vedľajších účinkov

Ak sa u vás vyskytne akýkoľvek vedľajší účinok, obráťte sa na svojho lekára alebo lekárnika. To sa týka aj akýchkoľvek vedľajších účinkov, ktoré nie sú uvedené v tejto písomnej informácii. Vedľajšie účinky môžete hlásiť aj priamo prostredníctvom národného systému hlásenia uvedeného v Prílohe V. Hlásením vedľajších účinkov môžete prispieť k získaniu ďalších informácií o bezpečnosti tohto lieku.

Dávkovanie a spôsob použitia

Oilatum gel bol špeciálne vyvinutý na ošetrovanie suchej kože po osprchovaní alebo po umytí.

Sprcha

1. Najskôr sa umyte alebo osprchujte, pričom použijete Oilatum mydlo resp. iné vaše obľúbené mydlo alebo sprchový gél.

2. Po umytí alebo po osprchovaní naneste na postihnuté miesta Oilatum gel, kým je ešte pokožka vlhká. Rozotrite malé množstvo gélu medzi rukami a jemne vtierajte do pokožky. Ak natierate gél na kožu niekoho druhého, mali by byť vaše ruky aj jeho pokožka navlhčená.
3. Spláchnite teplou vodou.
4. Vodu nechajte voľne stiecť a potom jemne osušte. Kožu nedrhňte uterákom, pretože tak zotriete z povrchu kože aj gélom vytvorený ochranný film.

Umývadlo

Oilatum gel sa môže použiť na ruky aj na tvár. Malé množstvo gélu jemne vtierajte na vopred očistenú a navlhčenú pokožku. Nadbytočný gél spláchnite a kožu uterákom jemne osušte.

Kúpeľ

Oilatum gel nie je pohodlné používať v kúpeľi. Pri kúpaní vám odporúčame použiť špeciálne na tento účel vyvinuté kúpeľové aditívum Oilatum Emollient.

Zlepšenie prejavov kožného ochorenia dosiahnete po 1 – 2 týždňoch používania lieku Oilatum gel. Plný účinok však môžete dosiahnuť jeho dlhodobým používaním.

Upozornenie a varovanie

Liek je určený len na vonkajšie použitie.

Pozor na pošmyknutie pri kúpeľi.

Liek uchovávajte mimo dosahu a dohľadu detí.

Pred použitím je vhodné obsah tuby pretrepať.

Balenie

Plastová tuba: 125 g a 150 g

Laminátová tuba: 30 g, 50 g a 150 g

Uchovávanie

Oilatum gel uchovávajte pri teplote do 25 °C.

Čas použiteľnosti

Dátum expirácie je uvedený na tube a obale pri označení EXP. Po tomto dátume liek nepoužívajte.

Dátum poslednej revízie

Júl 2016